
 

 

Protokoll från årsmötet för Sveriges Gerontologiska 

Sällskap (SGS) 2013-04-12, Vision, Stockholm 

 
 

 

 

 

1 § Mötet öppnades av SGS:s ordförande Sandra Torres. 
 

2 § Förteckning upprättades över röstberättigade mötesdeltagare (bilaga 1), Anna Dunér, Sofi 

Fristedt, Magnus Jegermalm, Håkan Jönsson, Maud Lilljeqvist, Bo Malmberg, Ann-Britt 

Sand, Maria Sjölund, Torbjörn Svensson, Sandra Torres och Veronika Wallroth. 
 

3 § Till årsmötets ordförande valdes Sandra Torres, till sekreterare valdes Veronika Wallroth, 

till protokolljusterare Sofi Fristedt. 
 

4 § Mötet förklarades behörigt utlyst.  
 

5 § Dagordningen fastställdes. 
 

6 § Verksamhetsberättelsen föredrogs av mötesordföranden och godkändes av årsmötet.  
 

7 § Föreningens resultaträkning och revisorernas berättelse föredrogs av kassör Sofi Fristedt, 

varefter mötet beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. Möjligheten att skaffa sponsorer 

till Gerontologipriset diskuterades. Styrelsen har gjort flera försök. Förlag från årsmötet 

om att tillfråga samtliga seniororganisationer eller Familjen Kamprads stiftelse.   
 

8 § Val av styrelseledarmöter. 

i) Till ordförande omvaldes Sandra Torres på två år dvs. fram till 2015. Till 

ordinarie ledarmöten omvaldes Anna Dunér och Veronika Wallroth också 

på två år. Jim-Alex Minorsson Hirschi kvarstår men blir nu ordinarie 

ledarmot. 

ii) Till styrelsesuppleant valdes Magnus Jegermalm och Petra Ahnlund, vilka 

ersatte Ann-Britt Sand och Anna Dahl, för två år.  

iii) Till revisorer valdes Mårten Lagergren och Bettina Meinow. 
 

9 § Till valberedning omvaldes Bo Malmberg (som sammankallande) och  Boo Johansson. 
 

10 § Mötet beslöt att behålla medlemsavgiften som är på 300kr (250 kr för studenter och 

pensionärer). 
 

11 § Inga övriga frågor.  
 

12 § Vart nästa årsmöte hålls åläggs styrelsen att besluta vid nästa möte.  
 

13 § Mötet avslutades. 
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Veronika Wallroth  Sofi Fristedt 


